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17-Νοε-2010 Σύλλογος Οικογενειών και Φίλων 

για την Ψυχική Υγεία Σερρών 

(ΣΟΦΨΥ)» 

www.sofpsi-ser.gr Serres No 8.000         Σε συνεργασία με τον ΣΟΦΨΥ Σερρών εκδόσαμε το Ονειροδρόμιο, ένα 

ημερολόγιο του 2011, με στόχο την καταπολέμηση του στίγματος της Ψυχικής 

Υγείας.

10-Μαϊ-2010 Σύλλογος Οικογενειών και Φίλων 

για την Ψυχική Υγεία Σερρών 

(ΣΟΦΨΥ)» 

www.sofpsi-ser.gr Serres No 20.000    Σε συνεργασία με τον Σύλλογο Οικογενειών και Φίλων για την Ψυχική 

Υγεία (Σ.Ο.Φ.Ψ.Υ.) Ν. Σερρών και υπό την αιγίδα του Υπουργείου Υγείας 

και Κοινωνικής Αλληλεγγύης  συνδιοργανώσαμε το 2o Πανελλήνιο 

Εκπαιδευτικό Σεμινάριο με θέμα: «Το προνόμιο της συνηγορίας-

αυτοσυνηγορίας και της δικαιοπραξίας»  το οποίο πραγματοποιήθηκε 

στις Σέρρες, 1 – 4 Οκτωβρίου 2010 και το οποίο απευθύνεται σε 

ειδικούς ψυχικής υγείας και κυρίως σε λήπτες ψυχιατρικών υπηρεσιών.

Στόχος ενός τέτοιου σεμιναρίου ήταν η εκπαίδευση των ληπτών 

ψυχιατρικών υπηρεσιών ως στελέχη-συντονιστές ανάπτυξης ομάδων 

αυτοβοήθειας, η εκπαίδευση και ενδυνάμωση τους,  στο θέμα της 

αυτοεκπροσώπησης και αυτοοργάνωσης για διεκδίκηση της συμμετοχής 

τους στις διαβουλεύσεις των θεσμικών οργάνων που αφορούν στην 

ανασυγκρότηση του συστήματος ψυχικής υγείας και των υπηρεσιών 

αλλά και  στην εφαρμογή του νόμου για τα δικαιώματα τους τα οποία 

παραβιάζονται καθημερινά.

20-Ιουλ-2010 Θετική Φωνή, Σύλλογος 

Ασθενών για την Καταπολέμηση 

του ιού HIV

www.positivevoice.gr Athens No 10.000    Στοχευόμενη εκστρατεία ενημέρωσης για την αντιμετώπιση του 

HIV/AIDS.  Ο στόχος της εκστρατείας ήταν η  ευαισθητοποίηση των 

ηλικιακών στρωμάτων 18-30, στα οποία εμφανίζεται αύξηση των 

κρουσμάτων, προκειμένου να κάνουν συχνά τεστ για HIV.  H προώθηση 

της εκστρατείας έγινε μέσω εναλλακτικού τύπου, ιντερνέτ, φυλλάδια, 

αφίσες και post cards, σε Αθήνα, Θες/νίκη, Πάτρα, Ηράκλειο  αλλά και 

με  αφίσες σε σταθερά σημεία δήμων, λεωφορεία και πλατείες.

28-Μαϊ-2010 Καλυψώ, Σύλλογος ασθενών με 

Ψωρίαση

www.kalispo.gr Athens No 50.000    Η Janssen στην Ελλάδα για 2η χρονιά διοργάνωσε μια φιλόδοξη

Καμπάνια Ενημέρωσης για την Ψωρίαση, η οποία απευθύνεται σε

όλους τους ασθενείς με ψωρίαση αλλά και τις οικογένειές τους. 

Πραγματοποιήθηκαν ενημερωτικές εκδηλώσεις σχετικά με την

ψωρίαση, με τίτλο « Η αλήθεια είναι Άλλη» σε 8 πόλεις σε όλη την

Ελλάδα: Αγρίνιο, Καλαμάτα, Χαλκίδα, Βόλος, Καστοριά, Καβάλα,

Βέροια και Λαμία. Στόχος της εκστρατείας ήταν η ενημέρωση του

κόσμου σχετικά με την ψωρίαση, τις νέες θεραπείες, αλλά και η

καταπολέμηση του στίγματος που δημιουργεί η άγνοια γύρω από τη

νόσο, σε συνεργασία με το Σωματείο Υποστήριξης Ψωριασικών ασθενών 

«ΚΑΛΥΨΩ», υπό την αιγίδα της Ελληνικής Δερματολογικής και

Αφροδισιολογικής Εταιρείας – ΕΔΑΕ και τη συνεργασία των Δήμων.   


